

# 就在我四处买枪时，我看到了《转法轮》

古人云：“江山易改，秉性难移”，没学法轮功前，我的脾气非常不好，沾火就着，常常把小事闹大，找爱人的事，寻死上吊，摔东西，精神几乎崩溃，吓坏了孩子，爱人经常被气哭，家不象个家样。在外面，我也是得理不饶人，视钱如命，愿为金钱去坐牢，妒嫉心还特别强。由于自己脾气不好，气大伤身，导致身患许多疾病，神经性头疼，血压低（有时躺在床上起不来），气管炎，腰间椎盘软骨裂变，压迫两条腿的神经，最严重时不能自理，不能翻身。苦不堪言。常有生不如死的念头。

有件事更让我绝望，在一次买卖中，我被县公安局刑警队的某些执法人员和坏人合伙挽套骗了我近五万元现金，还以贩卖黄金罪把我关进看守所十五天，真是荒唐至极啊！明目张胆的大骗局，看守员也很气愤，让我出去后告刑警队，并说要替我做证。我千里迢迢把控告书交给了公安厅长，厅长却说：“就是他们错了，也没有钱给你……”有理无处诉，有冤无处申，从此我最恨的就是警察。“君子报仇十年不晚”，我想买枪，一定要报仇，杀掉这些人民用血汗养肥了的蛀虫，也为人民除除害，这是当时我内心深处的心话。

就在我四处寻求买枪时，我有幸看到了李老师的著作《转法轮》。我一气看完，明白了人为什么活着，怎样做人的道理。现在人的观念都是建立在为私为我的基础上，你对我不好，我对你更凶，甚至为一点小事也拼命，人自己做了坏事，最终要偿还的，我明白了人生“善恶终有报”的道理。师父讲“有的人就为一口气活着，没争来这口气，寻死上吊，活的值不值得？”我的杀人报仇的犯罪心理被彻底连根拔起——消失了。是李老师救了我，避免了我人生的一场大悲剧。

自从我学法轮大法后，我火爆的脾气不见了，妒嫉心没有了，腰疼、头疼等一切的病痛奇迹般的消失了，三年来我没吃过一片药。现在身体非常健康，家庭也很祥和美满，再也没有了吵闹声。我修得很不好，在别人伤到自己时，还不能做到心不动，甚至还暗自生气。师父说：“忍是提高心性的关键。气恨、委屈、含泪而忍是常人执著于顾虑心之忍，根本就不产生气恨，不觉委屈才是修炼者之忍。”我离师父的要求差远去了，可我现在能做到不伤害别人，不去争斗，明明白白的吃亏让

我今年三十岁，因为盗窃，现在某教养院接受劳动教养。

我10岁开始就离开了学校，15岁因盗窃被送到市工读学校学习，17岁又因盗窃被判刑一年半，19岁又因盗窃被判刑10年，1996年出狱。99年又因盗窃，被拘留15日，在市拘留所越窗逃跑10日被抓回，又送回拘留所，并且与学法轮功的关在一起，当时社会上正在批判法轮功，所以我也很好奇，也想看一看他们是不是比我还坏，但是出乎我的意料，他们有工人，农民，还有干部，也有医院的大夫，因为进京上访或是到公园练功而被抓到拘留所的。他们并没有因为我是一个盗窃的惯犯而瞧不起我，反而告诉我，要做一个好人，不能再偷东西做坏事了，我很受感动，特别是他们有的被管教辱骂和拷打，仍然善意地对待他们，没有一丝怨恨的行为，并向警察讲做好人的道理，我很吃惊，也很迷惑。电视中不是讲法轮功如何如何不好，但为什么能学出这么多的好人来？但在活生生的事实面前，我不得不承认他们真的是好人。我想，这十几年，我干了多少伤天害理的事情，才到今天这个地步，如果学功以后，也象他们一样做一个好人，该多好啊。

人了。

修炼前后的我有多大的差别呀！是法轮大法改变了我，我懂得了人真正的改变是改变人那颗心，外在的改变只能改变人的表面，在看不见时他还要做坏事，人人都有心法来约束自己，都向内心去找自己的问题，人人都多为别人着想，那社会会变得多么安定和美好！我从绝望中看到了希望和光明。师父教我们修成一个无私无我，先他后我的正觉，返本归真，修回先天纯正的本性。一部《转法轮》使多少修炼者的心性得到了提高，病体得到了康复，有目共睹啊！

我是个法轮大法的修炼者，我是受益者之一，我不能忘恩负义啊！是李老师救了我，给了我第二次生命。

现在全国有多少法轮大法的修炼者，抱着一颗善心，以自己的各种方式，迎着重大的压力，抛家舍业，说明真相，制止邪恶，坚持自己的信仰。很多很多的修炼者被无辜关监狱，有的遭到非人的酷刑，他们能用真、善、忍的法理来面对一切，承受一切。那些真了不起的功友们，用自己无私无畏的行动告诉世人，法轮大法是高德大法，是真理，无论遭到什么样的诬蔑、误解、打压，真修的大法弟子都不会动摇。法轮大法将光照人间，传遍天宇。

我就向同号的几个法轮功学员说了我的想法，他们就送给我一本《转法轮》。

我如饥似渴地从头读完了一边，夜晚，我失眠了。十几年的盗窃生涯一幕幕地闪现在我的脑海中，我也许偷走了农民辛苦一年的血汗钱，也许偷走了为年迈父母治病的救命钱，也许偷走……，我做了多少不可原谅的坏事呵！曾记得小时候邻居们都夸我是一个善良的孩子，可是长大以后，在社会上，形形色色自私的观念以及对金钱追求的欲望污染着我，支配着我，使我已一步一步走向罪恶的深渊。记得在监狱中，我多次受过法制教育，强制劳动改造，耐心的管教也苦口婆心地帮助我们，可是无济于事，出监之后，那罪恶的观念还是支配着我，使我不能自拔。读完了一遍《转法轮》，我明白了，原来人类社会的一切法令，制度，只能改变人的表面，只有佛法才能改变人心，使人心向善，我真太幸运了，在

监狱中，我闻到了佛法！从此以后，我要堂堂正正地做一个好人！

## 我在监狱中闻到了佛法



## 法轮为我们护航

我们是来自美国加州去台北参加2000年法会的大法弟子。在会后12月30日乘晚6:30，3018航班返回北美时，经历了法轮护航的一奇景。经历如下：

当我们乘上离开台北去温哥华的航班不久，飞机就遇到了强烈气流，致使机身大幅度上下颠簸。此时机组人员开始广播，要大家系好安全带，保持冷静。与我们同座的一位来自台湾的女学生此时已吓得手脚冰冷、惊恐万分。我们这时开始打坐，大声读起了老师的经文。不久飞机又恢复了平稳的持续飞行。由于我总是喜好不时看看外景，大约于温哥华时间正午在我再次开窗时，一个美丽无比的七彩法轮呈现在我的窗外。我激动的叫唤了我的同修来目睹这一奇观。她也看见了。邻座的台湾女学生后来也表示看见了这一景观，在接过我们的大法传单后她说，她会上网了解法轮大法信息。我们衷心地希望她能尽快得法。

稍后我们看见了一架飞机呈现在这美丽的光环中。这时机身和光环逐渐扩大。还有层层光圈萦绕着。大约十分钟后，飞机开始降落，景象开始消失。这时我们又看到一个更大的法轮光环围绕在我们乘坐的飞机身上。我们被这奇景感动得不知所措。